



Министр принял участие в торжественной линейке, приуроченной ко Дню знаний, в средней школе, расположенной в аг.Линово Пружанского района

Сегодня, 1 сентября, самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог и потому этот день самый волнующий и запоминающийся, как для первоклашек, так и для их родителей.

Министр связи и информатизации Константин Шульган 1 сентября принял участие в торжественной линейке, приуроченной ко Дню знаний, в Линовской средней школе, расположенной в аг.Линово Пружанского района.

Министр тепло и сердечно поздравил участников торжества с Днем знаний и пожелал, чтобы все цели и задачи, которые перед собой ставит школа, учителя, ученики, родители были выполнены.

После торжественной линейки школьники заняли свои парты. И во время первого урока, который в этом году посвящен теме «Историческая память – дорога в будущее!», Константин Константинович совместно с директором школы вручили первоклашкам подарок от Президента Республики Беларусь - книга «Беларусь - наша Радзіма».

От Минсвязи также каждому первоклашке подарили символичный портфель с канцтоварами, а для класса переданы футбольные мячи и канцелярские принадлежности.

В день мероприятия для учащихся проведена акция «День знаний» с предоставлением бесплатной пересылки по Беларуси своим родным и близким. Активной локацией была фотозона с персонажем Почтальоном Печкиным, организованная Пружанским участком почтовой связи.

Торжественная линейка, посвященная празднику первого звонка, надолго останется в памяти у ребят, родителей, педагогов и гостей.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/news/01-09-2022-8034>